B AYKEIOY AAT'EBPA
1515 1)

B) civau meprodikn pe mepiodo T =2x

napovctdlet péyoto oto X, =0 kot oto X, =27 ico pe 3

Kat EMGy1oTo 670 X, =T {00 pe —3

Eivon yvnoing avéovoa oto [n,2n] Ko yvnoing edivovca

[0.1]

1515  2)

B) eivou meprodwkn pe mepiodo T =21
napovctaletl HEyloto 610 X, =0 ka1 610 X, =27
ico pe 5 ko
gMY10TO 6TO X, =7 {60 pe —5
Eivor yymoing avéovoa oto [n , 27:] Kot yvnoing

pbivovoa oto [0, 7]

1515  3)

o) Ay B) eivon meprodwn pe mepiodo T =21
TOPOVCLALEL LEYIGTO 6TO X, =7 {00 pe 5 ko

f(x) = —Sovvx , ,
(x) - eMdyioto oto X, =0 ko1 oto0 X, =27 ico pe -5

Eivar yymoing avéovoa oto [0 , n] KoL yvnoiog

pbivovoa oto [, 27|

Lal o

=5
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1515  4)

B) eivou meprodwn pe mepiodo T =27
Topovolalet péyoto oto X, =7 ico pe 1 ko

ehdyoto 610 X, =0 Kot oto X, =27 ico pe -1
Eivon yvnoing avéovoa oto [0 ) n] Kol yvnoiog

eBivovca 6to [n , 27:]



